

Koelnmesse GmbH Postfach 21 07 60 50532 Köln Deutschland didacta@koelnmesse.de www.didacta-koeln.de

didacta
die Bildungsmesse
07-11 06 2022

didacta @home Bestellformular für Präsentations-Slots auf digitalen Product-Stages



Kunden-Nr. des Hauptausstellers

1 Aussteller	2 Präsentations-Slots		
Firma/Name:	Wir möchten Präsentations-Slots auf digitalen Produbuchen. Bitte die Anzahl der gewünschten Slots angeben.		
	15-min-Slot Product Stage		
Straße:	30-min-Slot Product Stage	30-min-Slot Product Stage	
PLZ/Ort:	60-min Live Presentation Product Stage*	60-min Live Presentation Product Stage*	
Land/Bundesland:	15-min-Slot Product Stage 500,00 EUR 30-min-Slot Product Stage 950,00 EUR		
Telefon:	60-min Live Presentation* 1.700,00 EUR		
E-Mail:			
Homepage: E-Mail des Rechungs- empfängers: Name des Gruppenorganisators*: *nur für Gruppenteilnehmer Inhaber / Geschäftsführer: Herr Frau Korrespondenzsprache: deutsch englisch PO-Nummer / Bestellnummer: Ansprechpartner für die Veranstaltung ist: Herr Frau	*Die Live-Übertragungen finden aus verschiedenen Konferenzräumen statt, die separat gebucht werden Räume und Zeiten sind limitiert – bitte kontaktieren szuständige Vertriebsmanagerin. Präsentations-Slots auf einer digitalen Product Stage kör 18.05.2022 gebucht werden. Vorproduzierte Videos müs spätestens am 27.05.2022 eingereicht werden. Detaillierte Informationen können Sie der Website didact entnehmen.	Sie Ihre nnen bis zum	
Position:			
Telefon:	Datenschutzhinweis: Sie können unseren Datenschutzhinweis jederzeit unter www	w didacta.	
E-Mail:	koeln.de/Sicherheit-und-Datenschutz/ einsehen. Gerne würden wir mit Ihnen zukünftig in Kontakt bleiben, ur		

Meine Einwilligung kann ich jederzeit für die Zukunft widerrufen (per E-Mail an datenschutz-km@koelnmesse.de).

Koelnmesse GmbH gehörenden Tochtergesellschaften und Handelsvertreter befindet sich mit weiteren Einzelheiten zum

Veranstaltungen und ähnliche Dienstleistungen in für Sie passender Form zu informieren. Dafür möchten wir Sie um Ihr Einverständnis für die

O Ich bin damit einverstanden, dass mich die Koelnmesse GmbH, bzw. deren zuständige ausländische Tochtergesellschaft bzw. Handelsvertreter, per E-Mail über zukünftige auch im Ausland organisierte und ähnliche Messen/Veranstaltungen/Plattformen informiert. Eine Liste der zur

Datenschutz jederzeit einsehbar unter www.didacta-koeln.de/sicherheit-

elektronische Kontaktaufnahme bitten.

Mit Unterzeichnung des Anmeldeformulars erkennen wir die Nutzungsbedingungen für die Product Stage Präsentationen als verbindlich an.

